Universidad de Wisconsin-Extensión

Encuesta financiera preliminar

Le invitamos a completar esta encuesta porque nos ayudará a continuar mejorando nuestros programas de educación financiera de UW-Extensión y proporcionando servicios que le ayuden a alcanzar sus objetivos financieros.

Su decisión de participar en esta encuesta es completamente voluntaria.  Toda la información que usted proporcione será  combinada con las respuestas de todas las otras encuestas que se reciban, de manera que solamente se compartirá información de grupo. Aunque le pediremos una dirección electrónica, usted puede decidir si desea darla. La dirección electrónica se usará solamente para enviarle una encuesta similar de seguimiento en 3 meses aproximadamente. Las respuestas serán separadas de la dirección electrónica antes de compartir la información. No anticipamos ningún riesgo de privacidad para usted si completa esta encuesta.

Si tiene alguna pregunta acerca de esta encuesta, por favor comuníquese con el Agente o Educador para la Vida Familiar de UW-Extensión local (el nombre y número de teléfono o correo electrónico del contacto local se pone aquí) o llame al Especialista en la Familia y la Economía del Consumidor J. Michael Collins al (608)262-0369.

Si usted decide no participar en esta encuesta o decide no contestar algunas o todas las preguntas, su decisión no afectará ninguno de los programas educacionales o servicios de UW-Extensión en los que usted esté participando ni ningún programa educacional en el que participe en el futuro.

Al devolver la encuesta, usted indica que accede a participar voluntariamente en la encuesta.

Gracias por su tiempo. Apreciamos su opinión.

